



Школьная Актуальная Газета «ШАГ»

Январь 2021г., МБОУ СОШ №63 г.Пензы

Мне письмо!

Всем привет! Сегодня я хочу рассказать о книге "Мне письмо!" Ольги Фадеевой, которую я прочитала во время зимних каникул. Это история о мальчике Егоре, которого отправили отмечать Новый год к бабушке в Великий Устюг. Это самый ужасный Новый год- без мамы, без папы, и даже без планшета! Когда Егор вышел на прогулку, то встретил почтулю по-имени Ё или Ёшечка.(Кстати, почтули это такие девочки, которые проверяют письма от детей, всего их 30 . Например, А проверяет письма от Ани и Андрея. После проверки почтули ставят штамп и письма отправляются Деду Морозу). Ё рассказала Егору свою историю, что она ни разу не получала писем, т.к. нет имен на букву Ё. И тут ребята нашли на улице

аж три потерянных письма, кто же их здесь оставил? Ёшечке и Егору предстоит в этом разобраться.

Мне очень понравилась эта история про новогоднее волшебство!

В сказке много смешных, интригующих и даже волнующих моментов! Автор красиво описывает природу и окрестности города Великий Устюг.

Всем советую прочитать эту интересную, добрую книгу, вселяющую веру в Деда Мороза.



Ковылова Татьяна, 4б класс

А вы любите подарки?

Вы любите подарки??

Да-да, сейчас речь пойдёт именно о них, о новогодних подарках! Мы провели опрос среди ребят о том, кто, что получил в этот новый год от Деда Мороза. И вот какой интересный список у нас получился:

Акриловые краски, холсты и карандаши, чтобы заниматься творчеством

Плед, чтобы сидеть по вечерам, укутавшись в него, и смотреть свои любимые сериалы

Зеркало

Косметика, чтобы подчеркнуть свою красоту

Заграничные сладости

Кигуруми

MacBookPro

Большая мягкая игрушка в виде милой мышки

Две книги - Ю.Несбё "Снеговик" и Б.Вербер "Империя ангелов"

А кому-то в новогоднюю ночь даже подарили собаку!

Вот такие классные подарки нашли своих обладателей!

Я и сама люблю получать подарки от своих близких и друзей, сразу так хорошо и светло на душе, ведь они всегда знают, что подарить. А вы любите больше дарить или получать подарки? А что вам принёс под ёлку Дед Мороз?))



Шамонина Алёна, 8 класс

Супер-статья для тех, кто не знает, чем себя занять дома

Приятного Времени суток, друзья!

Казалось-бы, зима только началась, появилось праздничное настроение, выпал белый снег, везде начали наряжать елки,

вешать гирлянды, украшать квартиры и дома под Новый Год. Но не успели мы оглянуться, как на дворе уже февраль.

Остался месяц до конца зимы и мы попрощаемся с ней на целых 9 месяцев.

Пока есть время до того, как растает последний снег, чтобы заниматься своими любимыми делами в тепле и уюте.

Предлагаю вам ознакомиться с идеями, чем можно заняться во время отдыха дома:

1. Чтение книг.

Естественно, читать книги обязательно и интересно в любом возрасте.

Они развивают вашу речь, умение общаться с людьми, воображение, правописание слов и много всяких других приятных и полезных качеств.

Вот вам моя личная подборка книг на вкус:

- 1.1 «Три товарища» Э. Ремарк
 - 1.2 «О дивный новый мир» О. Хаксли
 - 1.3 «Три Мушкетера» А. Дюма
 - 1.4 «Судьба барабанщика» А. Гайдар
 - 1.5 «Двенадцать стульев» И.Ильф, Е.Петров
2. Просмотр Аниме и Мультфильмов.

Как мы могли забыть про всеми любое Аниме и мультфильмы?

Как и мультфильмы, Аниме так-же является жанром мультипликации, только созданном в Японии.

Во многих аниме-сериалах раскрываются такие понятия, как:

Дружба, любовь к своим близким, любовь к природе, честь, добро.

Как и в первом случае, держите список интересного Аниме и мультфильмов.

Аниме:

- 2.1 «Дитя погоды» М. Синкай
- 2.2 «Твое имя» М. Синкай
- 2.3 «Ходячий замок» Х. Миядзаки
- 2.4 «Наруто» М. Кишимото
- 2.5. «В лес, где мерцают светлячки» Т. Омори
- 2.6 «Тетрадь дружбы Нацумэ» Т. Омори

Мультфильмы:

- 2.1.1 «Человек паук: Через вселенные»
 - 2.1.2 «История Игрушек 4»
 - 2.1.3 «Рататуй»
 - 2.1.4 «ВАЛЛ-И»
- 2.1.5 «Корпорация монстров»



3. Рисование

Рисование - Одно из самых прекрасных и интересных занятий. Благодаря рисованию у человека развивается палитра цветов, мелкая моторика рук, воображение, сосредоточенность.

Рисование может быть как на холсте или бумаге, так и графическое — в специальных программах на компьютере и мобильном устройстве.

Список программ:

3.1 «Adobe Photoshop»

3.2 «Adobe Illustrator»



3.3

«Procreate»

Вот пример того, что каждый из вас может сделать в одной из таких программ, стоит только поучиться.

Спасибо всем за внимание, я очень надеюсь на то, что вы проведете свое свободное время с пользой, а самое главное, с удовольствием!

**Овсянников Даниил,
9в класс**



Фильмы на каникулах :-)

Эти каникулы были хорошими . Я посмотрела достаточно интересных фильмов и хотела бы порекомендовать вам несколько :

Огонь . Сюжет данного фильма очень интересный и трогательный, скажу честно, я прониклась этим фильмом .



Последний Богатырь : Корень зла. Ну этот фильм тоже весьма интересный , смешной , конечно есть и грустные моменты , но веселых гораздо больше))

Чернышова Ульяна, 7б класс



Самые интересные факты на свете:

1. В 1889 году королева Италии Маргарита Савойская заказала первую доставку пиццы
2. Нильский крокодил может задерживать дыхание под водой до 2 часов в ожидании добычи

3. Ученые утверждают, что лучшее время, чтобы подремать, — между 13:00 и 14:30, потому что именно тогда понижение температуры в нашем теле делает нас сонными

4. В среднем люди самого маленького роста — японцы.

5. Англичане пьют чая больше, чем жители любой другой страны. Например, в двадцать раз больше, чем американцы

6. 47% людей видят кошмарные сны не реже раза в месяц.

7. У большинства людей в ресницах живут микроскопические клещи демодекс, у которых есть когти и рот.

8. В течение жизни человек проходит расстояние, равное 5 экваторам Земли.

9. Дети в возрасте от 1 до 3 месяцев плачут без слёз.

10. Приблизительно 365 миллионов человек в мире имеют компьютеры, а половина населения земного шара никогда не видели и не использовали телефон.

11. Вы разделяете свой день рождения почти с 20 миллионами человек в мире.

12. Около четверти населения Земли живёт в Китае.

13. Каждый пятисотый человек на Земле имеет один глаз голубой, а другой — карий.

14. В среднем в течение жизни человек тратит около пяти лет на еду.

15. 80% долгожителей, доживших до 100 лет — женщины.

16. Человек моргает десять миллионов раз в год.

17. В течение жизни мы съедаем около 27 тонн пищи, что равно весу семи слов.

18. Каждый третий человек на Земле не может хрустеть пальцами.

19. Человек по имени Чарльз Осборн безостановочно икал шестьдесят девять лет.

20. «Печенье с предсказаниями» изобрёл в 1920-м году психоаналитик Карл Густав Юнг.



Гасанли Лейла, 8в класс

#ДобраяСуббота

С 23 января по субботам объявлена акция «Добрая суббота». Можно помогать соседям, бабушкам и дедушкам и вообще творить хорошие дела. 23 января было много мероприятий в рамках акции. Вечером я приняла участие в одной из них. Зажгла гирлянду на подоконнике и фонарик-ангел в знак поддержки всех, кто заболел коронавирусом.

Я и дальше буду принимать активное участие в этой акции по мере возможности. Думаю, это очень важно сейчас. Хотя, нужно совершать добрые поступки и вне акции.



Бэлла



«2021 год. Какой он?»

В 2021-м году на смену Белой крысе придет Белый бык. Это будет год больших поступков и событий. Каждый из нас сможет сделать то, о чем давно мечтал. Бык – животное степенное, благородное. Но если надо, он умеет действовать быстро и напролом. Впрочем, до этого быка лучше не доводить.

Главная стихия следующего Нового 2021 года - Металл, характеризующийся энергией, решительностью, несгибаемостью и выдержанкой. Цвет Металлического Быка – Белый, символ справедливости, чистоты, мира и света..



Как считают астрологи, 2021 год будет более спокойным и ровным по сравнению с 2020 годом Крысы, который преподнес неожиданные перемены и перевороты. В этом году можно будет вздохнуть спокойно, ведь целеустремленность и спокойствие Быка наведет порядок после «пакостей» Крысы. В этом году можно будет ожидать положительные изменения. Благосклонность и приятные подарки от символа года получат только те, кто трудолюбив и привык идти к своей цели самостоятельно и упорно, не пасуя перед появлением преград. Лежебокам в этом году вряд ли улыбнется фортуна...

Тамарова Варвара, 7б класс

Мои впечатления...

Недавно, мы в школе читали сказку П.Бажова «Огневушка-Поскакушка». Мне эта сказка очень понравилась, особенно сама героиня—девочка из костра.

Огневушка-Поскакушка была волшебницей. Сначала она появилась из костра и развлекала всех танцами, потом пропадала. Главный герой—Федюнька всё время хотел её найти, но у него не получалось. Ему не верили друзья и смеялись над ним.

В конце концов, она ему показалась, помогла найти дорогу домой, когда он заблудился, а ещё сделала его с дедом богатыми. Несколько лет они жили в достатке.

После прочтения мне захотелось нарисовать Огневушку-Поскакушку. Вот такой я себе её представляю.

Новосельцева Арина, 3в класс



Лучший подарок

Уже пришёл Новый год, все мы писали письма Деду Морозу и с надеждой ждали исполнения своих желаний.

В прошлом году Дед Мороз уже исполнил мою заветную мечту. Сейчас я расскажу вам свою историю)

И так!

Кто-то мечтает поехать в Париж,
Кто-то мечтает слетать на Луну,
Мы же с сестренкой мечтали о кошке!
Что же нам делать? Как же нам быть?
Решили котенка в подарок просить.
Сели за стол, написали письмо
Потом в конверт положили его,
И почтой отправили Деду Морозу!
Вот, наконец, наступила зима! □
Посыпался снег,
Начались холода!
Смотрим в окошко,
А там Дед Мороз
С внучкой Снегуркой
Подарки принес!
Ура! Ура! Ура!
Исполнилась наша большая мечта!
Как же, малыш, нам тебя называть?
Пришлось нам семейный совет собирать.
Смотрим, на шее у кошки пятно,
Очень похоже на бусы оно!
Дружно решили тогда всей семьей
Мы называть ее Бусей родной!
Буся живет у нас уже год!
Опять за окошком вьюга метет.
Красивая, милая и озорная,
Всеми любимая, Буся, родная!
Счастливы мы, что ты в нашей семье!
Рады заботиться все о тебе!



Ковылова Татьяна, 4б класс

МБОУ СОШ №63 г.Пензы

Ул.Онежская, 11

Редактор газеты: Е.В.Власова

Добавляйся в ВК:

<https://vk.com/id280476301> с пометкой
«Хочу в газету!» и пиши школьную историю вместе с нами!

